a. Решение по готовым чертежам 
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	Дано:   a || b
<1 больше <2 в 5 раз
Найти: <1, <2, <3, <4
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	Дано:    m || n
<2 + <8 = 100°
Найти: остальные углы
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	Дано: <1 = <2 = <3
Доказать: a || b и m || n
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	Дано: <8 = 83°
<2 больше <1 на 14°
Доказать: MN || AB
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Bapuanm 1

1. Ha pucyske yron 2 pasen
133 Onpesenure ocras-
IIHecst yrsL.

2. Jisa orpeska AB u CD nepecexaiores B Touxe O, Kotopas

sBasercs mx  obmie cepepuuoii. Jlokamure, uTO
AC|BD.

3. B peyronbimke ABC yron A pasen 90°. Uepea pepuuy
A mposenn mpamyio AD|BC. Hssectso, uro
ZDAB = 26", Onpegenute yruibi Tpeyronbruka ABC.




